


EVENIMENT marți, 29 iulie 2

Un bărbat și-a pierdut toți banii la 
păcănele și, de nervi, a început să fie 
agresiv pe stradă. Totuși, un echipaj 
de la Poliția Locală a observat ce se 
întâmplă și a intervenit 

 
Bărbatul a fost înțelegător, inițial, cu polițiștii, 

care l-au pus să strângă toate gunoaiele de pe jos. 
Ulterior, acesta a devenit agresiv la adresa oame-
nilor legii și s-a mai ales și cu o amendă, pe lângă 
pierderile de la jocuri de noroc.  

A pierdut toți banii la păcănele 
Daniel M., în vârstă de 47 de ani, este din Ti-

mișoara, însă în data de 27 iulie 2025, se afla în 
Iași. Acesta și-a pierdut toți banii la păcănele, într-
o sală de jocuri de pe strada Anastasie Panu. Ner-
vos, a ieșit din clădire și a început să lovească cu 
pumnii și picioarele o pubelă de gunoi de pe tro-
tuar. A scos tot gunoiul din container și l-a 
împrăștiat pe trotuar. Din păcate pentru el, prin 

zonă trecea un echipaj de la Poliția Locală Iași, 
care l-a observat. Recent, un alt bărbat din Iași a 
făcut scandal pe străzile din oraș, după ce a pier-
dut banii la jocuri de noroc. 

„Aproape de ora 00:00, eram în patrulă prin 
zona centrală, când, pe strada Anastasie Panu, 
am observat o persoană care a spart un eurocon-
tainer și a împrăștiat tot gunoiul pe stradă. Se 
vedea că era foarte nervos. Ne-am apropiat ușor 
de el și am început să discutăm. În cele din urmă, 
s-a liniștit și ne-a spus că este foarte supărat, de-
oarece și-a pierdut toți banii la jocuri de noroc. 
Astfel a vrut să se liniștească, iar pentru el, acesta 
era modul cel mai potrivit”, a declarat Emilian 
Pilat, polițist local din Iași. 

S-a ales și cu amendă 
Daniel M. a primit și o amendă de 1.500 de lei, 

pe care să o adauge la pierderile de la păcănele. 
Acesta a devenit agresiv verbal cu polițiștii, a în-
ceput să își bată joc de ei și să aibă o atitudine ne-

potrivită. Cele mai mari probleme sunt în parcul 
de la Piața Voievozilor, unde zilnic sunt scandala-
gii. Astfel, oamenii sunt nevoiți să apeleze la aju-
torul polițiștilor pentru a face ordine. 

„În cele din urmă, l-am pus să strângă toată 
mizeria pe care a făcut-o și să pună containerul 
la loc. Omul s-a conformat, voiam doar să îi dăm 
un avertisment, deoarece și-a recunoscut gre-
șeala și a cooperat. Dar, după ce a făcut asta, a 
început să fie agresiv verbal: ce vrem de la el, că 
nu îi putem face nimic. Se adresa urât, să plecăm 
de lângă el, tot felul de cuvinte sfidătoare. Astfel, 
i-am aplicat și o amendă de 1.500 de lei, conform 
HCL 54 din 2020. În cele din urmă, nu a mai zis 
nimic și a plecat de la fața locului, fără să creeze 
alte probleme”, a mai precizat polițistul local Emi-
lian Pilat. 

Bărbatul din Timișoara se va gândi mai bine la 
ce a făcut, iar după ce a pierdut banii la păcănele, 
va trebui să plătească și amenda de 1.500 de lei. 

Petronel ȘTEFAN

Supărat că a pierdut toți banii la 
păcănele, un bărbat a spart o pubelă și a 
împrăștiat tot gunoiul pe stradă. 
Polițiștii l-au obligat să strângă tot
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Primăria Iași vrea să actualizeze 
registrul spațiilor verzi din oraș, iar 
două firme sunt interesate pentru a 
câștiga contractul de 700.000 de lei 

 
Actualul registru al spațiilor verzi din Iași a 

fost realizat în anul 2018 și conține numeroase 
erori. Acesta nu oferă și o platformă interactivă 
pentru cetățeni, ci sunt doar documente cu spa-
țiile efective. Conform legii, primăria are obligația 
de a actualiza acest registru o dată la 2 ani. Su-
prafața totală din intravilanul orașului care apare 
în registrul actual este de 1.656 de hectare. 

Registrul spațiilor verzi va fi actualizat 
Una dintre firmele interesate de acest con-

tract este Ecologic AMB, din Pașcani. Aceasta 
este deținută de Adrian Bălan și are o cifră de afa-
ceri de 204.500 de lei și un singur angajat. Cea-
laltă firmă interesată este Eterra Map SRL, din 
Târgoviște. Aceasta este deținută de către Ma-
riana Rechitan, are o cifră de afaceri de 1,5 mi-
lioane de lei și 3 angajați. Eterra Map SRL s-a 
ocupat de inventarierea spațiilor verzi din Iași în 
2018. Deocamdată, ofertele urmează să fie anali-
zate, iar în luna august 2025, primăria va desemna 

un câștigător.  
Primăria Iași a fost amendată de către Garda 

de Mediu, pentru că nu a actualizat registrul. 
„Prin actualizarea Registrului local al spaţiilor 

verzi se urmăreşte realizarea următoarelor obiec-
tive: evidența spațiilor verzi, conform categoriilor 
de folosință actuale; evidența vegetației arbores-
cente și arbustive, conform realității din teren; 
diagnosticul arborilor ocrotiți și a celor cu valoare 
peisagistică deosebită și crearea arhivei digitale 
a acestora, prin scanare cu laser terestru 3D; asi-
gurarea pachetului de servicii software; extrage-
rea Fișei spațiului verde, a rapoartelor 
centralizatoare pentru terenuri și vegetație, a Lis-
tei imobilelor cu destinația spațiu verde; mente-
nanța serviciilor suport online”, scrie în caietul de 
sarcini. 

Ce presupune actualizarea 
Firma câștigătoare va lucra pe baza inventa-

rierii actuale și va interveni în locurile unde infor-
mațiile din teren nu corespund cu cele pe hârtie. 
După semnarea contractului, firma câștigătoare 
ar trebui să finalizeze, în 12 luni, actualizarea. Ie-
șenii vor vedea clar care este suprafața spațiilor 
verzi din oraș și dacă corespunde normelor euro-
pene. 

„Activităţi în cadrul procedurii de actualizare 
a Registrului local al spaţiilor verzi din municipiul 
Iaşi: schimbările produse în structura spațiilor 
verzi inventariate în domeniul public al municipiu-
lui se actualizează pe planuri și hărți, cu respec-
tarea topologiei specifice GIS; actualizarea setului 
de date și informații specifice privind starea te-
renului, vegetația existentă, indicii calitativi și 
cantitativi se efectuează cu respectarea normelor 
și instrucțiunilor emise în domeniul protecției me-
diului; actualizarea datelor și informațiilor referi-
toare la urbanism și amenajarea teritoriului se 
efectuează cu respectarea reglementărilor spe-
cifice acestui domeniu; realizarea și actualizarea 
lucrărilor de identificare, măsurare, inventariere 
și reprezentare pe planuri și hărți a spațiilor verzi 
se efectuează de către persoane specializate și 
autorizate, cu drept de semnătură; datele și infor-
mațiile din Registru trebuie să reflecte situația din 
intravilanul localității, care au destinație de spațiu 
verde, inclusiv a vegetației aflate pe ele, cores-
punzătoare perioadei în care se face actualiza-
rea”, mai scrie în documentație. 

După actualizarea registrului spațiilor verzi, 
cetățenii din Iași vor putea să analizeze care sunt 
zonele cele mai înverzite din municipiu. 

Petronel ȘTEFAN

Două firme vor să actualizeze registrul 
spațiilor verzi din Iași! Primăria oferă un 
contract de 700.000 de lei
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Primăria Municipiului Iași 
face investiții în școlile din 
Iași, prin proiecte ample de 
reabilitare și modernizare 
la Colegiul Tehnic „Ioan C. 
Ștefănescu” și Colegiul 
Tehnic „Gheorghe Asachi”. 
Peste 60 de milioane de lei 
sunt alocate pentru 
eficientizare energetică, 
consolidări și dotări 
moderne, contribuind 
astfel la crearea unui 
mediu sigur, confortabil și 
prietenos cu mediul,  
pentru mii de elevi  

 
Două dintre cele mai importante 

colegii tehnice din municipiul Iași se 
pregătesc să își întâmpine elevii în 
spații complet transformate. Primă-
ria Municipiului Iași, în colaborare cu 
firme de construcții specializate, 
desfășoară lucrări de reabilitare, 
modernizare și eficientizare energe-
tică la Colegiul Tehnic „Ioan C. Ște-
fănescu” și Colegiul Tehnic 

„Gheorghe Asachi”. Valoarea cum-
ulată a acestor investiții depășește 
60 de milioane de lei, finanțarea pro-
venind atât din fonduri europene, 
cât și din programe naționale.  

Investițiile din școlile din 
Iași se apropie de finalizare  
În cartierul Nicolina, lucrările de 

reabilitare și eficientizare energe-
tică a patru clădiri aparținând Cole-
giului Tehnic „Ioan C. Ștefănescu” se 
apropie de final. Corpurile C1, C5, C6 
și C8 ale unității de învățământ be-
neficiază de o investiție totală de 
30.162.143 de lei, proiectul fiind rea-
lizat de firma Conest SA. 

Printre lucrările realizate se nu-
mără termoizolarea integrală a clă-
dirilor, înlocuirea instalațiilor 
electrice și sanitare cu unele mo-
derne și conforme normelor actuale, 
precum și renovarea completă a 
spațiilor de cazare și a cantinei șco-
lare. În plus, colegiul este acum 
dotat cu surse verzi de energie, pa-
nouri fotovoltaice și solare, contri-
buind astfel la reducerea costurilor 

și la protejarea mediului. 
Peste 1.600 de elevi și cadre di-

dactice vor beneficia, începând cu 
noul an școlar, de un spațiu educa-
țional sigur, eficient din punct de ve-
dere energetic și adaptat cerințelor 
educației moderne. Lucrările au fost 
realizate conform graficului stabilit, 
iar autoritățile locale transmit că in-
augurarea va avea loc în curând. 

Investiții majore și la 
Colegiul Tehnic „Gheorghe 
Asachi”: reabilitare, 
consolidare  
și dotări moderne 
În paralel, investiții semnifica-

tive au loc și la Colegiul Tehnic „Ghe-
orghe Asachi”, unde două proiecte 
majore sunt în curs de implemen-
tare. Primul proiect, în valoare de 
peste 8,8 milioane de lei, vizează 
reabilitarea atelierelor din corpurile 
C5 și C7, alături de dotarea acestora 
cu mobilier și echipamente nece-
sare desfășurării activităților prac-
tice. Finanțarea provine din fonduri 
europene, iar finalizarea lucrărilor 

este prevăzută până la începerea 
anului școlar 2025-2026. 

Cel de-al doilea proiect are o 
componentă esențială de siguranță: 
consolidarea seismică a cantinei co-
legiului, împreună cu modernizarea 
și eficientizarea energetică a aces-
teia. Acest proiect este finanțat prin 
Programul Național de Investiții 
„Școli sigure și sănătoase”, iar valoa-
rea totală se ridică la aproximativ 24 
de milioane de lei. Contractul de 
execuție a fost semnat în luna aprilie 
2025, de către primarul Mihai Chi-
rica, în cadrul unui eveniment orga-
nizat la Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației. 

„Educația are nevoie nu doar de 
profesori valoroși, ci și de spații si-
gure și moderne pentru elevi. Prin 
aceste investiții fără precedent, 
Iașul devine un model de bune prac-
tici în atragerea fondurilor pentru in-
frastructura școlară”, a declarat 
Mihai Chirica. 

Investițiile din școlile din Iași 
sunt aproape gata. Elevii revin în 
școli moderne. 

Iulia MARIA

Investiții în școlile din Iași! Două colegii 
tehnice, transformate total cu peste 60  
de milioane de lei. Elevii vor începe școala  
în clădiri moderne și eficiente energetic
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O nouă măsură legislativă duce la 
comasarea școlilor cu mai puțin de 
500 de elevi, iar printre cele mai 
afectate se numără însemnate școli 
din Iași, care vor rămâne fără 
directori din septembrie, pierzându-și 
personalitatea juridică și fiind 
arondate altor unități mai mari 

 
În urma modificărilor aduse Legii învă-

țământului preuniversitar nr. 198/2023, adoptate 
printr-un pachet de măsuri fiscal-bugetare, uni-
tățile de învățământ cu mai puțin de 500 de elevi 
vor fi comasate, pierzându-și personalitatea juri-
dică. Acestea vor fi reorganizate ca structuri 
arondate altor școli mai mari, cu impact semnifi-
cativ asupra organizării administrative, a perso-
nalului de conducere și a cadrelor didactice. 
Măsura are efecte directe asupra a 34 de unități 
de învățământ din județul Iași, 24 din mediul urban 
și 10 din mediul rural, și ridică semne de întrebare 
în privința calității actului educațional, a stabili-
tății profesionale a cadrelor didactice și a acce-
sului echitabil la educație în comunitățile mici. 

Lista cu școlile din Iași care vor rămâne 
fără directori din septembrie 
Potrivit ministrului Educației, Daniel David, 

aproximativ 900 de directori din întreaga țară vor 
fi afectați de noile prevederi, pierzându-și fun-
cțiile de conducere. Aceștia vor fi obligați să re-
vină la catedră, fără a putea beneficia de cumulul 
între funcția de director și plata cu ora. În plus, di-
rectorii rămași în funcție, dar și inspectorii șco-
lari, vor avea obligația de a preda minimum 10 ore 
pe săptămână, fără ca aceste ore să fie plătite su-

plimentar, comparativ cu cele 6 ore și 2 ore pre-
văzute anterior în norma de predare degrevată. 

Aplicarea noilor prevederi legislative privind 
comasarea școlilor cu mai puțin de 500 de elevi 
va avea un impact semnificativ asupra sistemului 
educațional din județul Iași. Potrivit Inspectora-
tului Școlar Județean, 34 de unități de învățământ 
din județ nu îndeplinesc criteriile necesare pentru 
a-și păstra personalitatea juridică și urmează să 
fie reorganizate ca structuri arondate altor școli. 

În municipiul Iași sunt vizate 15 grădinițe cu 
program prelungit, printre care se numără GPP nr. 
3, nr. 4, nr. 8, nr. 13, nr. 14, nr. 16, nr. 18, nr. 21, nr. 
22, nr. 24, nr. 25, nr. 26, nr. 29, dar și Grădinița 
„Sfântul Sava”. Acestora li se adaugă patru școli: 
Școala Gimnazială „Mihai Codreanu”, Școala Gim-
nazială „Carmen Sylva”, Școala Gimnazială „Vero-
nica Micle” și Școala Primară „Gheorghe Asachi”. 

În municipiul Pașcani, urmează să fie anali-
zate pentru comasare Grădinița cu Program Pre-
lungit nr. 3 și Școala Gimnazială „Ion Creangă” din 
localitatea Gâștești. Și orașul Hârlău se confruntă 
cu aceeași situație, prin Grădinița cu Program 
Prelungit și Școala Gimnazială din Pârcovaci. În 
Târgu Frumos, Liceul Tehnologic „Petru Rareș” 
intră pe lista instituțiilor afectate. 

Mediul rural nu este ocolit de măsurile de co-
masare. În comuna Belcești, școlile gimnaziale din 
Liteni și Ruși se regăsesc printre cele care ar 
putea fi reorganizate. În comuna Deleni este vi-
zată Școala din Poiana, iar în Miroslava, Liceul 
Tehnologic Agricol „Olga Sturdza”. Alte unități 
aflate sub amenințarea pierderii personalității ju-
ridice includ Școala Gimnazială Vânători și Școala 
din Popricani, din comuna cu același nume, pre-
cum și Școala din Chicerea (Tomești), cea din 
Gârbești (Țibana), Glodenii Gândului (Țibănești) și 

Slobozia (Voinești). 

Reforme amânate  
și educație sub presiune.  
Impactul social al comasărilor 
Legea prevede și amânarea mai multor arti-

cole din Legea învățământului preuniversitar nr. 
198/2023 și din Legea învățământului superior nr. 
199/2023, suspendând unele reforme majore pen-
tru o perioadă de până la trei ani. Printre preve-
derile afectate se numără aspecte legate de 
organizarea curriculară, metodologia de evaluare 
și introducerea unor structuri noi de conducere 
în școli. 

Comasarea unităților de învățământ riscă să 
adâncească și mai mult discrepanțele dintre me-
diul urban și cel rural, dar și între școlile mari și 
cele mici. Criticii măsurii avertizează că aceasta 
ar putea duce la scăderea calității actului educa-
țional, suprasolicitarea cadrelor didactice și chiar 
creșterea abandonului școlar, în special în mediile 
defavorizate. 

Pentru mulți dintre directorii și cadrele didac-
tice afectați, măsura vine pe fondul unei instabi-
lități continue în sistemul educațional românesc. 
Reducerea numărului de funcții de conducere și 
obligativitatea predării unui număr crescut de ore, 
fără plată suplimentară, generează un climat de 
nemulțumire și incertitudine. 

În următoarele luni, autoritățile școlare vor 
decide concret soarta fiecărei unități, însă este 
cert că măsura va lăsa în urmă numeroase școli 
din Iași, care vor rămâne fără directori, marcând 
o schimbare profundă în organizarea învă-
țământului local. 

Iulia MARIA

Acestea sunt școlile din Iași care vor rămâne 
fără directori din septembrie. Zeci de unități 
nu îndeplinesc un criteriu foarte important
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În județul Iași, taberele școlare de altădată au 
devenit amintire. Dacă în urmă cu 20 de ani exis-
tau mai multe opțiuni accesibile pentru copii, as-
tăzi, doar una singură mai funcționează: tabăra 
Muncel, din comuna Mogoșești-Siret. 

Cu 120 de locuri pe serie și un grad de ocupare 
de 100% în această vară, Muncel a devenit nu doar 
singura alternativă de stat, ci și un centru activ 
de educație nonformală, concursuri și recreere. 

Muncel, singura tabără școlară 
funcțională din județul Iași 
Potrivit directorului Direcției Județene pentru 

Sport și Tineret Iași (DJTS), Dan Stătescu, tabăra 
Muncel este complet ocupată pe durata verii, găz-
duind o varietate de activități interactive, artis-
tice, culturale sau sportive, sub îndrumarea 
cadrelor didactice. Despre condițiile de cazare, 
Dan Stătescu a menționat că, într-o camera, pot 
sta maximum patru tineri, iar ca și facilități, aceș-
tia beneficiază de un cablu TV și internet.  

Până acum, aici s-au desfășurat două concur-
suri naționale importante: concursul Național de 
Reviste Școlare și concursul Național de Proiecte 
de Mediu, ambele organizate de Ministerul Educa-
ției, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Jude-
țean Iași. 

„Tabăra Muncel este, din păcate, singura ta-
bără de stat care mai funcționează în județul Iași. 
Celelalte care, altădată, erau pline de copii, nu mai 
sunt active de aproape 20 de ani. Vorbim despre 
clădiri aflate în conservare, retrocedate sau într-
o stare avansată de degradare, imposibil de folo-
sit fără investiții majore. În schimb, Muncel are un 
grad de ocupare de 100% în această vară, iar co-
piii beneficiază de un program variat, cu activități 
interactive, artistice, culturale și sportive”, a de-
clarat Dan Stătescu, directorul Direcției Județene 

pentru Sport și Tineret Iași. 
În perioada următoare, urmează Tabăra Na-

țională de Formare a Animatorilor pentru Copii și 
Tineri cu Dizabilități, organizată de AGLT (Asocia-
ția Grupurilor Locale de Tineret) și DJST (Direcția 
Județeană pentru Sport și Tineret) Iași. De ase-
menea, sunt în desfășurare serii de odihnă și ate-
liere de street dance, în colaborare cu Quasar 
Dance, iar recent s-a încheiat o tabără educațio-
nală pentru elevii de la Colegiul Național „Garabet 
Ibrăileanu”, care au lucrat intensiv la română și 
matematică. 

În perioada 15-20 iulie 2025, tabăra Muncel a 
fost gazda celei de-a XXV-a ediții a Concursului 
Național „Proiecte de mediu”, un eveniment cu 
tradiție în educația ecologică din România. Orga-
nizată de Ministerul Educației și Cercetării, în par-
teneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Iași, 
tabăra a reunit elevi și profesori din peste 20 de 
județe, într-un cadru natural de poveste. 

Concursul a adus în prim-plan proiecte crea-
tive și aplicabile, de la campanii de conștientizare 
și aplicații digitale, până la propuneri de politici 
verzi și instalații artistice cu tematică ecologică. 
Juriul a apreciat ideile inovatoare și implicarea ti-
nerilor, care au demonstrat că educația pentru 
mediu poate fi transformată în acțiune concretă. 

Pe lângă activitățile competiționale, partici-
panții s-au bucurat de ateliere de creație, com-
petiții sportive, flashmoburi tematice și serate 
recreative. Concursul „ECO-talente în mijlocul na-
turii” le-a oferit copiilor ocazia să-și exprime pa-
siunile artistice, iar momentele de socializare au 
legat prietenii între tineri din întreaga țară. 

Pentru profesori, tabăra a inclus și un atelier 
de formare, „Educația pentru mediu: de la obser-
vare la explorare”, axat pe metode moderne de 
predare, precum gamificarea și învățarea expe-

riențială. 

Celelalte tabere din județ,  
în conservare,  
retrocedate sau abandonate 
Restul taberelor de stat din județul Iași – 

Strunga, Pârcovaci, Bucium, Valea Seacă, Ciric și 
Muncel II – nu mai sunt funcționale de aproape 
două decenii. Unele se află în conservare, altele 
au fost retrocedate sau sunt în mijlocul unor blo-
caje administrative între instituțiile care dețin te-
renul și cele care dețin clădirile. 

Tabăra Ciric se află de ani de zile în conser-
vare, în subordinea Ministerului Tineretului și 
Sportului, deși Primăria Municipiului Iași și-a ex-
primat dorința de a o prelua. Bucium a fost retro-
cedată unui proprietar privat, în timp ce Valea 
Seacă a fost concesionată de către Consiliul 
Local. Strunga și Muncel II se află în grija DJST 
Iași, însă lipsa fondurilor și blocajele juridice nu 
permit reabilitarea lor, iar La Pârcovaci, terenul 
este al comunei Deleni, iar clădirile aparțin ISJ 
Iași, dar și aici, reactivarea este incertă. 

Deși peisajul taberelor școlare ieșene pare 
sumbru, activitatea de la Muncel demonstrează 
că, atunci când există implicare și cooperare între 
instituții, se pot crea condiții excelente pentru 
copii și tineri. Rămâne de văzut dacă autoritățile 
vor reuși să reanimeze și alte foste tabere, sau 
dacă generațiile viitoare se vor putea bucura doar 
de inițiative private sau de o singură oază de nor-
malitate în inima județului. 

Tabăra Muncel rămâne dovada vie că, deși 
aproape uitate, taberele școlare din Iași încă pot 
renaște atunci când există voință, pasiune și spri-
jin real pentru educație. 

Iulia MARIA

Tabăra Muncel este singurul loc unde mai pot 
merge elevii pe timpul vacanței de vară: „Celelalte 
nu mai funcționează, sunt în stare de degradare”
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Spitalul Clinic Militar de Urgenţă „Dr. Iacob Czi-
hac” Iaşi vrea să încheie un acord-cadru, cu o va-
labilitate de 24 de luni, în valoare de peste 2 
milioane de lei, pentru achiziția de materiale sa-
nitare farmaceutice și pentru laborator și diag-
nostic.  

Spitalul Clinic Militar Iaşi investește 
peste 2 milioane de lei în materiale 
sanitare farmaceutice și  
pentru laborator și diagnostic   
Spitalul Clinic Militar de Urgenţă „Dr. Iacob Czi-

hac” Iaşi investește în materiale sanitare farma-
ceutice și pentru laborator și diagnostic, în 
valoare de 2.123.367 de lei. Firmele care își doresc 
să colaboreze cu unitatea medicală își pot depune 
ofertele până la data de 5 septembrie 2025, ora 
15:00. 

„În prezenta procedură au fost introduse ma-
terialele sanitare necesare a fi achiziționate, pen-
tru o perioadă de 24 luni, pentru Unitatea Militară 
02534 Iași. Produsele solicitate trebuie să înde-
plinească în totalitate specificațiile tehnice soli-
citate, care fac parte integrantă din Caietul de 
sarcini, și reprezintă cerințe minime obligatorii. 
Ofertanții vor prezenta o propunere a produselor 
ofertate prin care să se poată verifica corespon-
dența cu cerințele autorității contractante. Docu-
mentul care certifică îndeplinirea cerinței poate 

fi fișa tehnică a produsului, catalog sau orice do-
cument care face posibilă corespondența infor-
mațiilor trecute de ofertant în propunere. În acest 
sens, ofertanții au obligația de a prezenta pentru 
produsele ofertate documentații de furnizor (fișe 
tehnice, prospecte, cataloage a căror autentici-
tate trebuie să poată fi demonstrată etc.). Docu-
mentațiile tehnice trebuie să permită verificarea 
conformității specificațiilor serviciilor ofertate cu 
cerințele din specificațiile tehnice incluse în ca-
ietul de sarcini, clar identificabile”, se arată în ca-
ietul de sarcini. 

Spitalul Clinic Militar de Urgenţă „Dr. Iacob Czi-
hac” Iaşi este, acum, în doliu, asta după ce dr. Sîn-
ziana Lovin, fost maior și șef de secție al unității 
medicale, a fost găsită spânzurată în locuința sa 
din Breazu. 

Ce condiții trebuie să îndeplinească 
firmele care doresc să colaboreze  
cu Spitalul Clinic Militar  
de Urgenţă „Dr. Iacob Czihac” Iaşi 
Reprezentanții Spitalului Clinic Militar de Ur-

genţă „Dr. Iacob Czihac” Iaşi au explicat care sunt 
condițiile pe care trebuie să le îndeplinească fir-
mele ce doresc să furnizeze materiale sanitare 
farmaceutice și pentru laborator și diagnostic.  

„Furnizorul are responsabilitatea de a fi 
prompt la solicitarea Autorității Contractante. 

Atunci când, la semnarea contractului subsecvent 
de furnizare, nu sunt alte aspecte de stabilit pe 
tema derulării contractului ce ar solicita prezența 
fizică, furnizorul poate solicita trimiterea doar a 
contractelor subsecvente pentru semnare la 
sediu, cât și pe cheltuiala acestuia. Furnizorul se 
obligă ca produsele furnizate prin contractele 
subsecvente să respecte cel puțin calitatea pre-
văzută în propunerea tehnică, anexă la acordul-
cadru. Furnizorul se obligă să furnizeze, prin 
contracte subsecvente, produsele așa cum au 
fost ofertate și prevăzute în acordul-cadru, ori de 
câte ori autoritatea contractantă/beneficiarul so-
licită acest lucru. Pe timpul derulării acordului-
cadru, mărcile materialelor sanitare prezentate în 
propunerea tehnică nu vor putea fi schimbate 
fără acordul prealabil al autorității contractante, 
emis anterior furnizării produselor, cu condiția ca 
prețul să rămână nemodificat și specificațiile pro-
duselor furnizate să nu fie inferioare specificații-
lor tehnice din prezentul caiet de sarcini sau de 
altă natură, prevăzute în documentația de atri-
buire și documentele acordului-cadru”, se speci-
fică în caietul de sarcini.  

Spitalul Clinic de Urgență Militar „Dr. Iacob Czi-
hac” Iași investește aproape 2 milioane de lei în 
digitalizare – în acest sens, fiind lansată o licitație 
publică.  

Codruța ȘOROAGĂ

Spitalul Clinic Militar de Urgenţă „Dr. Iacob Czihac” Iaşi 
investește peste 2 milioane de lei în materiale sanitare 
farmaceutice și pentru laborator și diagnostic
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Au trecut aproape două luni de când un tânăr 
în vârstă de 24 de ani, din Iași, a sărit în Bahlui să 
salveze o fată ce se îneca. Băiatul este, în conti-
nuare, internat la Spitalul Clinic de Urgență „Prof. 
Dr. Nicolae Oblu” Iași și dă semne ușoare că și-ar 
putea reveni.  

Eroul care a sărit  
în Bahlui să salveze o fată  
ce se îneca pare că și-ar putea reveni  
Un tânăr de 24 de ani care nu știa să înoate a 

sărit, în după-amiaza zilei de 30 mai 2025, în râul 
Bahlui, în apropiere de Facultatea de Construcții 
de Mașini din Iași, pentru a salva o fată în vârstă 
de 15 ani. Deși fata a fost până la urmă scoasă din 
apele învolburate ale râului, salvatorul ei nu a fost 
la fel de norocos. Acesta este de aproape două 
luni internat la Spitalul Clinic de Urgență „Prof. Dr. 
Nicolae Oblu” Iași. Deși săptămâni întregi a fost în 
comă, acum, tânărul dă semne că și-ar reveni – 
respiră singur, nu mai este conectat la ventilatorul 
mecanic –, în schimb, neurologic, pare să fie un 
status vegetativ. „Echipajele SMURD, TIM și de 
prim-ajutor au fost trimise la un caz de înec în râul 

Bahlui. A fost vorba despre o fetiță de 15 ani care 
a căzut accidental în apă, după care doi adulți 
care treceau prin zona respectivă au sărit în aju-
tor. Li s-a alăturat și un al treilea. Unul dintre sal-
vatori a devenit victimă prin înec, având nevoie să 
fie salvat la rândul lui. În momentul ajungerii me-
dicului SMURD la fața locului, trei persoane aveau 
nevoie de îngrijiri medicale. Cel mai grav era un 
bărbat de 25 de ani, aflat în stop cardio-respirator, 
resuscitat cu succes după aproximativ 5 minute, 
cu reluarea activității cardiace, dar cu menținerea 
stării de comă, fiind vorba despre o hipoxie severă 
prin înec. Fetița este stabilă hemodinamic; a de-
clarat că a înghițit apă, și a fost transportată la 
Spitalul «Sf. Maria». Al doilea bărbat care a încer-
cat salvarea fetiței este stabil hemodinamic și se 
află la UPU «Sf. Spiridon». Cel mai grav este pa-
cientul de 25 de ani, aflat în stare de comă post 
stop cardio-respirator prin înec. Se fac eforturi 
pentru menținerea lui în viață și revenirea celor-
lalte funcții vitale: respirația și funcția cerebrală”, 
a transmis, în ziua tragediei, prof. dr. Diana Cim-
poeșu, medic-șef UPU-SMURD Iași, imediat după 
incident. 

Fata de 15 ani a fost salvată de la 
moarte datorită spiritului civic de  
care au dat dovadă mai mulți ieșeni 
Andrei Turcu, de 27 de ani, și tatăl său, în vâr-

stă de 62 de ani, au încercat și ei să o scoată la 
mal pe fata căzută în Bahlui. Tatăl lui Andrei a fost 
primul care a reacționat. A lăsat tot ce avea în 
mâini, a traversat strada și s-a aruncat în râu, fără 
să stea pe gânduri. În toate aceste săptămâni, An-
drei Turcu s-a interesat constant atât de starea 
adolescentei, cât și de cea a tânărului de 24 de 
ani. „Eu și tata am încercat să aflăm care este sta-
rea băiatului care a sărit în Bahlui, tot am sunat la 
spital, dar ni s-a spus că, nefiind rude, nu pot să 
ne ajute cu informații. Despre fată am aflat că 
este mai bine, dar chiar voiam să știm cum se 
simte și băiatul. Atunci, în agitația aia, n-am reușit 
să-l văd foarte bine, i-am văzut o falcă, nu vedeam 
prea bine în apă. Eu credeam că e tot un adoles-
cent, de vârsta fetei, nici nu mă gândeam că e un 
bărbat aproape de vârsta mea”, a declarat Andrei 
Turcu, tânărul care a salvat, împreună cu tatăl 
său, o fată căzută în râul Bahlui. 

Codruța ȘOROAGĂ

La aproape două luni după ce a sărit în 
Bahlui să salveze o fată ce se îneca, eroul 
în vârstă de 24 de ani dă semne ușoare că 
și-ar reveni, și respiră singur
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Clienții Vodafone au primit un mesaj 
unde au fost anunțați că vor scoate 
mai mulți bani din buzunar pentru 
abonamente, de la 1 august, după ce 
va crește TVA-ul. Începând de luna 
viitoare, TVA-ul crește la 21 la sută, 
astfel că toate produsele și serviciile 
se vor scumpi de la 1 august 2025 

 
Creșterea TVA-ului la 21 la sută, de la 1 august 

2025, generează deja creșteri pentru mai multe 
tipuri de servicii. Tot mai multe companii au anun-
țat că vor mări tarifele de la 1 august 2025, inclusiv 
cele de telefonie mobilă. Astfel, Vodafone a trans-
mis clienților că va crește prețul abonamentului 
de luna viitoare. Clienții ar trebui să anunțe dacă 
sunt sau nu de acord cu această modificare, dar 
nu pot să o facă, pentru că nu reușesc să vor-
bească cu reprezentanții companiei. 

Clienții Vodafone au primit mesaje 
despre scumpirea abonamentului  
O clientă din Iași susține că a fost anunțată de 

compania de telefonie mobilă că va crește prețul 
abonamentului. A încercat să ia legătura cu re-

prezentanții companiei, însă nu a reușit. „Sunt 
clientă Vodafone de foarte mulţi ani. Am primit re-
cent un mesaj în care eram notificată că preţul 
abonamentului va creşte cu 1,4 euro şi ar trebui 
să le spun dacă sunt sau nu de acord. Fusesem 
sunată de cei de la companie la scurt timp după 
prima conversație, dar nu am văzut apelul. Am pri-
mit un alt mesaj în care mi se spunea că voi fi con-
tactată din nou, dar nu au mai revenit. Am sunat 
la numărul lor, nu ai cum rezolva problema cu ro-
botul lor, nu te pot ajuta. În schimb, ca să discuţi 
cu un operator, ţi se solicită nonşalant 1,99 euro. 
Nu pot merge la un sediu să discut problema, că 
mi se spune să vorbesc cu centrala. Pe reţelele 
de socializare nu poţi discuta cu ei, dai mereu de 
robot. În aplicaţie, la fel. Au băgat intenționat ro-
botul, ca să nu le mai spui problemele tale. Te 
enervezi şi abandonezi, şi, uite aşa, mai pierd un 
client. Îmi voi închide abonamentul cât de cu-
rând”, susține Elena B., clientă din Iași.  

Pe de altă parte, Telekom România, una dintre 
cele mai mari companii de telefonie din România, 
dispare de pe piață. Vânzarea sa către alianța Vo-
dafone și Digi RCS-RDS este la un pas de a se ma-
terializa. Totuși, se pare că procesul mai necesită 
timp pentru punerea la punct a unor detalii. 

Reclamații depuse de clienții 
nemulțumiți Vodafone, la ANPC 
Au fost și alte probleme cu compania de tele-

fonie mobilă. Un client Vodafone susține că plă-
tește de aproape doi ani și jumătate un 
abonament inexistent, fără a primi explicații clare. 
Deși contractul ar fi trebuit să expire în ianuarie 2024, 
numărul de telefon apare, în continuare, activ în sis-
tem. După nenumărate încercări de soluționare a 
problemei, bărbatul a făcut reclamație la Autoritatea 
Națională pentru Protecția Consumatorilor (ANPC). 
Companiile de telefonie mobilă sunt frecvent recla-
mate de ieșeni la instituțiile care pot să ia măsuri și 
să aplice sancțiuni. Vodafone este una dintre cele mai 
reclamate companii, cele mai mari probleme fiind 
semnalate la contractele încheiate cu clienții. Repor-
terii BZI au transmis o solicitare pe adresa de e-mail 
Vodafone, pentru a cere un punct de vedere în legă-
tură cu situația reclamată de clienta din Iași, dar nu 
au primit niciun răspuns până la închiderea ediției.  

Recent, clienții Vodafone au primit un mesaj unde 
au fost anunțați că vor scoate mai mulți bani din bu-
zunar pentru abonamente, de la 1 august, după ce va 
crește TVA-ul.  

Raluca COSTIN

Ați primit mesaj de la Vodafone? Abonaților 
nu le-a venit să creadă când l-au citit
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Ies la iveală detalii cutremurătoare din viața 
Sînzianei Lovin, medicul militar care s-a spânzu-
rat în locuința sa din Breazu, duminică, 27 iulie 
2025. Medicul fusese prins conducând fără per-
mis și se temea de oprobriu.  

Ies la iveală detalii  
cutremurătoare din viața Sînzianei 
Lovin, medicul militar care s-a 
spânzurat în locuința din Breazu 
Dr. Sînziana Lovin, în vârstă de 50 de ani, fost 

maior și șef de secție la Spitalul Clinic Militar de 
Urgenţă „Dr. Iacob Czihac” Iaşi, a fost descoperită 
moartă în locuința sa din Breazu, în dimineața zilei 
de duminică, 27 iulie 2025. Descoperirea macabră 
a fost făcută de fiica medicului, care este stu-
dentă la Universitatea de Medicină și Farmacie 
„Grigore T. Popa” din Iași. Deși la prima vedere ar 
fi părut că medicul nu avea niciun motiv să-și 
pună capăt zilelor, dr. Sînziana Lovin trăia de ceva 
timp o adevărată dramă. Femeia a fost căsătorită 
timp de mai mulți ani cu dr. Ciprian Sebastian 
Lovin, medic primar chirurgie toracică la Spitalul 
Clinic de Pneumoftiziologie Iași, mariaj din care a 
rezultat o fiică care, în prezent, are 19 ani. Cei doi 
au divorțat, iar el și-a refăcut viața. Medicul Ci-
prian Sebastian Lovin este recăsătorit cu o doc-
toriță de la Spitalul Clinic Județean de Urgență 

„Sf. Spiridon” Iași, cu care are un băiețel. Apropia-
ții Sînzianei Lovin susțin că aceasta suferea des-
tul de mult, pentru că fostul soț nu era suficient 
de implicat în viața fiicei lor, dar și pentru că încă 
îl mai iubea pe acesta. Din cauza problemelor per-
sonale, dr. Sînziana Lovin ar fi dat și în patima 
băuturii. Recent, dr. Sînziana Lovin a fost prinsă, 
în Onești, conducând sub influența băuturilor al-
coolice, astfel, la data de 11 iulie 2025, pe rolul Ju-
decătoriei Onești, a fost deschis un dosar penal 
pentru conducerea unui vehicul sub influenţa al-
coolului sau a altor substanţe. Din acest motiv, Dr. 
Sînziana Lovin nu mai activa în cadrul Spitalului 
Clinic Militar de Urgență „Dr. Iacob Czihac” Iași. 
Apropiaților, femeia le-a mărturisit că se temea 
de oprobriu. În seara de sâmbătă spre duminică, 
dr. Sînziana Lovin a vrut să-și ia rămas bun de la 
imobilul din Breazu, pe care voia să-l vândă din 
cauza problemelor financiare cu care se con-
frunta în ultima perioadă. Femeia nu a mai părăsit 
însă casa, ci a ales să-și pună capăt zilelor.  

Trupul neînsuflețit al  
dr. Sînziana Lovin va fi incinerat astăzi  
Dr. Sînziana Lovin, fost maior și șef al Secției 

de Medicină Internă de la Spitalul Clinic Militar de 
Urgenţă „Dr. Iacob Czihac” Iaşi, a fost descoperită 
moartă în locuința sa din Breazu, în dimineața zilei 

de duminică, 27 iulie 2025. Descoperirea macabră 
a fost făcută de fiica medicului, care este stu-
dentă la Universitatea de Medicină și Farmacie 
„Grigore T. Popa” din Iași. Imediat, la fața locului, 
s-au prezentat mai mulți polițiști, fostul soț al fe-
meii, dar și un echipaj IML, care a preluat corpul 
neînsuflețit pentru efectuarea necropsiei. Femeia 
nu prezenta urme de violență pe corp. În acest 
caz, polițiștii ieșeni au deschis un dosar penal 
pentru ucidere din culpă. 

„A fost întocmit dosar penal pentru ucidere 
din culpă și s-a dispus efectuarea necropsiei pen-
tru stabilirea cauzei decesului”, au transmis re-
prezentanții IPJ Iași. 

Reporterii BZI l-au contactat luni, 28 iulie 
2025, pe dr. Ciprian Sebastian Lovin, dar acesta 
nu a dorit să comenteze situația.  

„Îmi pare rău, nu pot să vorbesc”, a declarat 
dr. Ciprian Sebastian Lovin, fostul soț al Sînzianei 
Lovin.  

Corpul neînsuflețit al medicului militar care s-
a spânzurat a fost depus în cursul zilei de luni, 28 
iulie 2025, la Muzeul Spitalului Clinic Militar de Ur-
gență „Dr. Iacob Czihac” Iași, pentru ca familia și 
apropiații să-i aducă un ultim omagiu. Deoarece 
s-a sinucis, acesta nu a putut fi depus în capela 
unității militare. Marți, 29 iulie 2025, va fi trans-
portat la București, unde va fi incinerat. 

Codruța ȘOROAGĂ

Ies la iveală detalii cutremurătoare din viața Sînzianei 
Lovin, medicul militar care s-a spânzurat! Femeia fusese 
prinsă conducând fără permis și se temea de oprobriu
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A apărut o nouă metodă de fraudă! 
Tot mai multe persoane se plâng că 
au fost sunate de un polițist care le 
cere la telefon date personale sau îi 
direcționează către un angajat de la 
BNR sau ING. Autoritățile atrag 
atenția că au apărut multe metode 
prin care sunt păcăliți românii, astfel 
că trebuie să sune la 112,  
dacă suspectează vreo  
situație de înșelăciune  

 
O nouă metodă de înșelăciune a apărut în 

această perioadă! Tot mai multe persoane susțin, 
pe rețelele de socializare, sau la diverse instituții, 
unde au depus reclamații, că sunt sunați de un 
polițist care le cere datele personale sau îi direc-
ționează pe cei sunați către angajați BNR sau ING. 
Aceștia le cer datele personale, după ce le 
creează o poveste cu un infractor. Autoritățile 
atrag atenția că au apărut multe metode prin care 
sunt păcăliți românii, astfel că trebuie să sune la 
112, dacă suspectează vreo situație de înșelă-
ciune. 

A apărut o nouă  
metodă de fraudă, de tip spoofing 
O persoană care a fost victima unei astfel de 

înșelăciuni povestește ce s-a întâmplat. „Am pri-
mit azi, de dimineață, un apel de la un așa-numit 
domn Șoloiu Claudiu Ionuț, de pe nr. de telefon 

+40745128898, care a spus că este de la Poliția 
Română și că un anume Constantin Cristian Vic-
tor, căutat chiar de Interpol, a luat un credit ING 
în numele meu, că urmează să se deschidă un 
dosar penal. Mi-a spus să verific toate aceste in-
formații la bancă. Cred că de vreo 3 ori mi-a spus 
asta. Apoi, mi-a trimis o legitimație de pe numărul 
+40762517873 și insista că are nevoie să-mi pună 
câteva întrebări, dacă am dat datele personale 
cuiva, dacă cineva are acces la datele mele ban-
care, dacă mi-am pierdut actele. I-am răspuns la 
toate întrebările cu «Nu» și îi spun că merg la po-
liție, să depun reclamație dacă e cazul. Mi-a spus 
că îmi face transfer către un inspector de la BNR. 
Eu mi-am dat seama că e o nouă metodă de înșe-
lat oamenii, dar zic, hai să văd până unde merge 
toată treaba asta”, povestește Ionuț Costin.  

De asemenea, o metodă de fraudă este cea 
prin care se folosește un atac cibernetic, prin care 
infractorii trimit mesaje SMS ce par să provină de 
la instituții de încredere. În realitate, mesajele 
sunt, de fapt, escrocherii care îi lasă pe români 
fără bani în conturi. S-a dat alertă pentru cei cu 
card bancar și telefon mobil de ultimă generație. 

Reclamant:  
„Voi depune plângere penală” 
Tânărul din Iași explică faptul că există o po-

veste bine pusă la punct în spatele acestei me-
tode de înșelăciune. „După ce îmi spune că mă 
direcționează la o bancă, aștept, intră o melodie 

ca de centrală, apoi mă preia un alt domn, care se 
numește Eusebiu Dănuț Ilie, care încearcă să con-
firme cele spuse de polițist. Apoi, îmi spune că 
trebuie să facem un apel video și că o să mă sune, 
în câteva minute, cineva de la departamentul teh-
nic al BNR. Îmi spune să nu țin linia ocupată și 
«dacă se pierde legătura mai mult de 5 minute, se 
consideră că sunteți complice», îmi spune dom-
nul acela. Mă sună video pe WhatsApp, de pe nu-
mărul +40760772866, și îmi arată o legitimație. Mă 
întreabă ce conturi am și ce valoare am în ele, ca 
să poată face ei un calcul și să se asigure că nu 
pierd niciun ban de pe urma fraudei comise de cel 
căutat de Interpol. Îi zic că nu am de gând să răs-
pund la aceste întrebări, că merg la poliție. La în-
ceput, părea că nu mă bagă în seamă, tot insista 
cu întrebările, apoi, parcă s-a enervat. Mi-a mai 
spus ceva, dar apoi a închis telefonul”, mai spune 
Ionuț Costin.  

Acesta susține că va depune plângere la poli-
ție. „Eu nu înțeleg cum au reușit să apară atât de 
mulți escroci care sună pe oricine. Au, deci, baze 
de date cu numerele de telefon ale oamenilor, și 
nimeni nu se sesizează, dintre autorități, că e o 
metodă de tip spoofing. Voi depune plângere pe-
nală”, mai spune ieșeanul.  

Instituțiile au avertizat cu privire la metodele 
folosite pentru a păcăli românii. Astfel, noi me-
tode de înșelăciune au apărut în România, în acest 
an.  

Raluca COSTIN

A apărut o nouă metodă de fraudă! 
Sunt implicați polițiști și angajați 
de la băncile din România
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Tânăra găsită moartă într-un 
apartament de la marginea Iașului 
închiriase spațiul în regim hotelier, 
pentru câteva zile.  
Chiar dacă medicii legiști  
au efectuat necropsia cadavrului, 
încă nu au putut stabili care  
au fost cauzele decesului 

 
Mister total în jurul morții tinerei de 28 de ani. 

Raluca Pânzaru a fost găsită moartă într-un apar-
tament din Bârnova. Femeia închiriase în regim 
hotelier apartamentul, pentru câteva zile. Pentru 
că nu mai răspundea la telefon, proprietarul apar-
tamentului a sunat la 112 și a cerut ajutor. Pom-
pierii ieșeni au ajuns la fața locului și au deschis 
ușa. În apartament era liniște. Când au intrat să 
verifice dacă se află cineva în interior, au desco-
perit-o pe tânără în cadă, decedată. Un echipaj 
medical ajuns la fața locului a constatat decesul. 
Raluca Pânzaru murise de ceva vreme. Polițiștii 

ajunși la fața locului au luat în calcul mai multe va-
riante. Pentru că ușa era încuiată pe interior, iar 
pe trupul tinerei nu existau urme de violență, o 
eventuală crimă a fost scoasă din calcul. Totuși, 
au rămas două posibilități. Raluca a murit din 
cauze naturale sau s-a sinucis. 

Ea este tânăra  
găsită moartă în cadă, într-un 
apartament închiriat în regim hotelier 
Polițiștii ieșeni continuă ancheta în acest caz. 

„La data de 27 iulie a.c., polițiștii din cadrul Secției 
nr. 1 Poliție Rurală Iași au fost sesizați cu privire 
la faptul că o tânără nu răspunde la ușa aparta-
mentului în care locuiește, imobilul fiind încuiat 
pe interior. Polițiștii s-au deplasat la fața locului, 
iar în apartament au identificat cadavrul tinerei 
de 28 de ani. În cauză, a fost întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din 
culpă. De asemenea, s-a dispus efectuarea au-
topsiei pentru stabilirea cauzei decesului, iar cer-
cetările sunt continuate”, au declarat 

reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași. 

Necropsia nu a arătat ceva anormal 
Reporterii BZI au aflat că medicii legiști au fi-

nalizat necropsia cadavrului. Totuși, medicii nu au 
observat nimic la prima vedere, de aceea au pre-
levat mai multe probe pe care le vor analiza toxi-
cologic. Abia peste câteva săptămâni vor fi gata 
rezultatele, iar atunci vor putea spune ce a ucis-
o pe tânăra de 28 de ani. Trebuie precizat că Ra-
luca Pânzaru era de loc din comuna ieșeană 
Ciortești, dar de o bună perioadă de timp se mu-
tase la Iași. În locul natal, vestea morții ei s-a răs-
pândit rapid. Nimeni nu știe însă ce s-a întâmplat 
cu ea. De ce a ales să închirieze un apartament în 
Bârnova, pentru câteva zile, și care au fost cau-
zele morții – deocamdată, nu se poate spune.  

Tânăra găsită moartă într-un apartament la 
marginea Iașului va fi înmormântată zilele vii-
toare.  

Lucian SAVA

Ea este tânăra găsită moartă în cadă, într-un 
apartament închiriat în regim hotelier, la marginea 
Iașului. Moartea ei este învăluită în mister
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Oamenii nu mai conectează 
electrocasnicele în priză, din cauza 
unei probleme grave care persistă 

 
De câteva săptămâni, oamenii trebuie să su-

porte, zilnic, căderi de curent inexplicabile. Deși 
au cerut ajutor de la furnizorul de servicii, aceștia 
le transmit că nu există probleme, însă realitatea 
este diferită. 

Se tem să mai conecteze 
electrocasnicele în priză 
Oamenii care locuiesc în satul Buznea, din co-

muna Ion Neculce, se confruntă cu o problemă 
gravă de 4 săptămâni. Zilnic, curentul electric 
este întrerupt de 4-5 ori. Astfel, utilizatorii au 
ajuns să aibă probleme cu mașinile de spălat, as-
piratoare, frigidere și diferite dispozitive.  

„Locuiesc în satul Buznea, din comuna Ion Ne-
culce, iar de mai bine de 3 săptămâni, în fiecare 
zi, sunt câte 4-5 căderi de curent. Acestea sunt 
scurte, de maxim 10 secunde, dar șocurile ne-au 
afectat electrocasnicele. Aspiratorul meu s-a ars 
când îl foloseam, mașina de spălat nu mai funcțio-

nează. Îmi e frică să deschid și televizoarele din 
casă, să nu se strice și ele. Am plătit totuși niște 
bani pentru ele”, a precizat Viorel Marandu. 

Bărbatul a sunat la E.ON de mai multe ori, dar 
de fiecare dată a primit același răspuns: că nu 
există probleme în zonă. Totuși, acesta are dovezi 
clare de la sistemul de alarmă instalat la casă – cu 
orele, alimentarea cu curent a fost oprită. 

„Am sunat la E.ON de multe ori, am făcut se-
sizări, am discutat și la primărie, dar degeaba. Au 
trimis la început o echipă în teren și mi-au spus 
că nu este nicio problemă de la ei, nu au ce să 
facă. Sun de fiecare dată când sunt probleme, dar 
operatorii îmi spun că nu le-a apărut nimic în sis-
tem. Dar eu am instalat un sistem de alarmă la 
casă și am în istoric de fiecare dată când rămâne 
fără curent electric, deci dovada există. Totuși, nu 
se poate face nimic pentru noi? Plătim facturile 
lunar, fără întârzieri, dar tot nu suntem respectați 
în calitate de clienți”, a mai spus Viorel Marandu. 

Rețeaua este prea veche 
Oamenii au cerut ajutorul și de la primărie, 

însă rețeaua aparține operatorului care furni-

zează energie electrică în zonă. Din păcate, ca în 
multe alte zone din județul Iași, rețeaua electrică 
este învechită și nu poate face față la numărul de 
utilizatori. Mai ales că, în timpul verii, cetățenii fo-
losesc mai multe electrocasnice, în special frigi-
derele și aerul condiționat. Mulți oameni ajung să 
facă reclamații, inclusiv la Protecția Consumato-
rului. 

„Cunoaștem situația. De mai bine de 2 ani se 
întâmplă așa vara, dar până acum nu s-a găsit o 
rezolvare. Am discutat inclusiv noi cu reprezen-
tanții companiei care furnizează electricitatea. 
Angajații care se ocupă de această zonă ne-au 
precizat că ar fi o problemă la transformator, iar 
rețeaua electrică este învechită, de asta se pro-
duc aceste căderi de curent. Sperăm că, în cele 
din urmă, vor face ceva, să nu mai avem zilnic pro-
bleme”, a declarat Gheorghe Văleanu, primarul co-
munei Ion Neculce. 

Localnicii din satul Buznea vor trebui să fie 
atenți când conectează electrocasnicele în priză, 
din cauza căderilor constante ale curentului elec-
tric. 

Petronel ȘTEFAN

Oamenii din această comună se tem să mai 
pună electrocasnicele în priză! Zilnic, se 
confruntă cu aceeași problemă: „Aspiratorul 
s-a ars, mașina de spălat nu mai funcționează”
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



PIERDERI 

Pierdut card de transport 
CTP- SeniorIS  pe numele 
PIULEAC GEORGETA emis 
de Compania de Transport 
Public( CTP) Iasi 
S.A. Se declară nul. 

 Pierdut card de transport 
CTP- SeniorIS  pe numele 
STRATULAT ALEXANDRINA 
- MARIANA emis de 
Compania de Transport 
Public( CTP) Iasi 
S.A. Se declară nul. 

 

LICITAȚIE 

Comuna Tiganasi, judetul 
Iasi,  organizeaza in data de 
18.08.2025, ora 12.00, 
respectiv ora 14.00, licitatie 
pentru concesionarea a 1 
loturi  teren(loc de casa) in 
suprafata de 1000 mp si 2  
loturi  teren în cadrul Târg-
Obor Cârniceni( în vederea 
desfășurării unor activități 
comerciale) in suprafata 
totala de 118 mp, situate în 
intravilanul comunei 
Tiganasi, jud. Iasi. 
Documentatia de atribuire 
poate  fi achizitionata de la 
registratura Primariei 
Tiganasi, judetul Iasi, in 
perioada 26.07-01.08.2025, 

intre orele 8.00-16.00. 
Informatii suplimentare la 
tel/fax 0232/299072 

SOLVENCIA SPRL, CIF 
48001248, cu sediul în Iași, 
șos. Ștefan cel Mare și 
Sfânt, nr.4, bl. A5, demisol, 
spațiul nr.2, Iași, RFO II 
1551, tel. 0771673860, 
lichidator judiciar al 
debitoarei OK SERV S.R.L. 
cu sediul în sat Mircesti, 
com. Mirecesti nr 256, jud. 
Iași, nr. de ordine în 
Registrul Comerțului 
J22/1842/2014, CUI 
33880513, invită evaluatorii 
ANEVAR să participe la 
procedura de selecție de 
oferte privind evaluarea 
bunurilor mobile din 
patrimoniul debitoarei, 
Autovehicul marca 
VOLKWAGEN GOLF 1J 
SEAXRXO1, nr. înmatriculare 
IS13USU, serie șasiu 
WVWZZZ1JZ3W523978, an 
fabricație 2003; Autovehicul 
marca RENAULT KC/KCE7/ 
KANGOO, nr. înmatriculare 
IS64ALE, serie șasiu 
VF1KCE7CF33618938, an 
fabricație 2005. Ofertele de 
servicii se depun până la 
data de 01.08.2025 la 
adresa office@solvencia.ro  

SOLVENCIA S.P.R.L., CIF 
48001248, cu sediul în Iași, 

șos. Ștefan cel Mare și 
Sfânt, nr.4, bl. A5, demisol, 
spațiul nr.2, Iași, RFO II 
1551, tel. 0771673860, 
lichidator judiciar al 
debitoarei TAP 
QUALITYLINE SRL cu sediul 
în sat/com Deleni, str. 
Porcărie 302A, jud. Iași, 
J22/2289/2022, CUI 
46363101, conform 
Sentinței 818/11.12.2024 
pronunțată de Tribunalul Iași 
în ds. nr. 3916/99/2024, 
invită evaluatorii ANEVAR să 
participe la procedura de 
selecție de oferte privind 
evaluarea bunurilor mobile 
din patrimoniul debitoarei, 
respectiv Autovehicul marca 
OPEL ASTRA SPORTS 
TOURER și Autovehicul 
marca DACIA SANDERO. 
Ofertele de servicii se 
depun până la data de 
01.08.2025 la adresa 
office@solvencia.ro  

 

 MEDIU 

 MCL INDUCT SRL  anunţă 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de 
emitere a acordului de 
mediu pentru proiectul 
"PUZ-CONSTRUIRE 
LOCUINTE COLECTIVE", 
propus a fi amplasat în mun. 

Iasi, str. Pacurari, nr. 62, jud. 
Iasi. Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi 
consultate la sediul 
autorităţii competente 
pentru protecţia mediului 
Iasi - Calea Chişinăului nr. 
43 si la sediul MCL INDUCT 
SRL in zilele de luni-joi 
(orele 8-16.30) si vineri 
(orele 8-14.00). Observaţiile 
publicului se primesc zilnic 
la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului Iasi  din str. Calea 
Chisinaului nr. 43, iasi. 

PINTILII LOREDANA-
GABRIELA, anunta publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitarii de emiterii a 
acordului de mediu pentru 
proiectul “Construire hale, 
imprejmuire, record utilitati, 
organizare de santier’’, 
propus a fi amplasat în sat 
Caprita de Letcani, Com. 
Letani, jud. Iasi,  NC 62099. 
Informatiile privind proiectul 
propus, pot fi consultate la 
sediul Agentiei pentru 
Protectia  Mediului Iasi din 
mun. Iasi, Calea Chişinăului. 
nr. 43, in zilele de luni-joi 
intre orele 8:00 – 16:30 si 
vineri intre orele 8:00 – 
14:00, Observaţiile 
publicului se primesc zilnic 
la sediul APM Iasi.

ANUNȚURI<7 marți, 29 iulie ANUNȚURI

CONDOLEANȚE 
Familia Coca şi Dan Caşcaval este profund 

îndurerată de plecarea neaşteptată dintre noi a lui 
nenea Viorel, un om cu un suflet uriaş, şi îi 

îmbrăţişează cu adâncă compasiune pe Mihaela, 
David, Mihnea şi Gabriel Manolache, precum şi pe 
ceilalţi apropiaţi din familie. Drum lin către lumină 

să ai, nene Viorel
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Mai multe reclamații au 
fost depuse la Garda de 
Mediu Iași, în această 
perioadă. Locuitorii din Iași 
sunt nemulțumiți că 
proprietarii terenurilor nu 
le curăță de ambrozie, 
plantă care le provoacă 
alergii puternice. Amenzile 
sunt cuprinse între 750  
și 5.000 de lei pentru 
persoanele fizice și între 
5.000 și 20.000 de lei 
pentru cele juridice 

 
În fiecare an, ieșenii nemulțumiți 

de terenurile cu ambrozie depun re-
clamații la Garda Națională de 
Mediu-Comisariatul Județean Iași. 
Cei care depun reclamații sunt ne-
mulțumiți de faptul că proprietarii 
terenurilor nu le curăță de ambrozie, 
plantă care le provoacă alergii pu-
ternice. Astfel, solicită sprijinul au-
torităților, care pot aplica sancțiuni 

drastice. Amenzile sunt cuprinse 
între 750 și 5.000 de lei pentru per-
soanele fizice și între 5.000 și 20.000 
de lei pentru cele juridice. În anul 
precedent, au fost aplicate amenzi 
de peste 50.000 de lei proprietarilor 
din Iași care nu au respectat legisla-
ția de mediu. 

Reclamații  
la Garda de Mediu Iași,  
din cauza ambroziei 
Comisarii Gărzii de Mediu Iași vor 

verifica reclamațiile depuse de cei 
nemulțumiți, de faptul că proprieta-
rii terenurilor nu au eliminat această 
plantă. În majoritatea cazurilor, bu-
ruiana este răspândită și ocupă spa-
ții compacte. Planta poate provoca 
alergii severe, de aceea este nece-
sară eliminarea ei. Alergiile provo-
cate de ambrozie apar, de obicei, în 
lunile august și septembrie, după 
perioada de polenizare a graminee-
lor şi a altor buruieni comune. Pole-
nul de ambrozie afectează 
sănătatea umană, cauzând rino-
conjunctivită, astm bronșic şi, mai 
rar, dermatită de contact sau urtica-
rie. Distrugerea buruienii se face, 
potrivit obligațiilor legale, de către 
toți proprietarii sau deținătorii de te-
renuri, administratorii drumurilor 
publice, căilor ferate, cursurilor de 
apă, lacurilor, sistemelor de irigații 
și ai bazinelor piscicole, precum și 
beneficiarii lucrărilor de construcții, 
unde au fost identificate focare de 
infestare. Aceștia au obligația ca 
după distrugerea buruienii să infor-
meze, în scris, autoritatea adminis-
trației publice locale pe raza căreia 
se află terenul infestat, în vederea 
verificării aplicării lucrărilor de com-
batere. Ambrozia trebuie distrusă în 
perioada cuprinsă între răsărire 
(cam după 15 aprilie) și apariția pri-
melor inflorescențe, respectiv până 
la data de 30 iunie a fiecărui an. Nu-
mărul reclamațiilor referitoare la 
ambrozie este în creștere. 

Ce metode sunt pentru 
distrugerea ambroziei? 
Potrivit specialiștilor Agenției 

pentru Protecția Mediului (APM) Iași, 
metodele recomandate de specia-
liști pentru prevenirea, combaterea 
și distrugerea buruienii ambrozia 
sunt cosirea repetată, manual sau 
mecanic, în funcție de locul și supra-
fața infestată, distrugerea cu unelte 
agricole, smulgerea în cazul unor su-
prafețe izolate, efectuarea unor ară-
turi adânci și discuiri pe terenurile 
agricole sau erbicidarea. Pentru 
identificarea şi stabilirea metodelor 
de prevenire, combatere şi distru-
gere a ambroziei, pe site-urile Minis-
terului Agriculturii şi Dezvoltării 
Rurale, Ministerului Sănătăţii şi Mi-
nisterului Mediului, Apelor şi Păduri-
lor există o pagină specială de 
prezentare a speciei, cu informaţii 
privind recunoaşterea morfologică a 
plantei în diferite faze de vegetaţie, 
mod de înmulţire, răspândire, efecte 
asupra sănătăţii populaţiei, afecţiuni 
cauzate şi recomandări de speciali-
tate, metode de prevenire, comba-
tere şi distrugere. Ambrozia este o 
specie originară din America de 
Nord, de unde a fost introdusă acci-
dental în Europa la jumătatea sec. al 
XIX-lea (1863, în Germania), astăzi, 
ajungând să fie invazivă pe aproape 
tot continentul. În România, a fost 
identificată pentru prima oară în 
Gara Orşova (jud. Mehedinţi), în anul 
1908.  Astfel, mai multe reclamații au 
fost depuse la Garda de Mediu Iași, 
în această perioadă, de la persoa-
nele nemulțumite de efectele am-
broziei. 

Raluca COSTIN

ACTUALITATE<9 marți, 29 iulie

Reclamații la Garda de Mediu Iași, din cauza ambroziei. Alergiile 
provocate de această plantă fac ravagii în rândul ieșenilor
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Domnul vice Jăravle a pozat berea 
preferată din copilărie. A șters poza 
când toți l-au făcut sprițar de mic 

Face ce face și dom` vice Jăravle dă cu parul 
în baltă rău de tot. Zilele trecute a pus poză cu o 
bere Sugițava, iar la descriere a trecut „gustul 

copilăriei”. Nu știu babele ce să spună, dar pe 
vremea lor, gustul copilăriei era dat de socată, 
de ceai, de suc și tot așa, nu de bere. Acum, mai 
este una, poate dom` vice, în loc să sugă din bi-
beron, sugea din halbă. Nu avem de unde ști... 
Oricum, au fost zeci de oameni care și-au bătut 
joc de el pe la comentarii, până și-a dat seama 
că s-a făcut de râs... 

Pleacă în vacanță de buget,  
banii i-a cheltuit cu muierile 
Iaca, Bulanișcu se pregătește să plece în va-

canță cică, dar pleacă tot așa, în „lău” cost. După 

ce a fost cu cortul și a dormit în portbagaj, acum, 
cică, pleacă pe la Tuzla să doarmă în stuf. E de 
înțeles omul, ce să facă? Dar problema este că a 
dus-o și bine, o vreme, cu muierile... Numai ba-
bele știu de câteva chestiuni, când se spărgea 
prin figuri, dar asta este altă poveste. Poate-i mai 
dă Roxana niște bani înapoi, a investit destul în 
ea... 

Domnul depulat  
își lasă singur vacile gravide? 
La urechile babelor a ajuns o chestiune le-

gată de Arăgăzel Pompa. Cică, pe la ferma lui din 
Pișicani, vacile erau inseminate de un anume ve-
terinar, dar ăla n-a mai vrut să meargă, sau ceva 
de genul ăsta. Unul dintre angajații depulatului 
Arăgăzel Pompa a zis prin sat că Arăgăzel a spus 
că se ocupă el să le lase gestante. Cum face și 
ce folosește? N-a mai spus angajatul... Iaca unde 
era „taurul comunal”, măi oameni buni...

Bursa bârfelor

Dumitru Buzatu, șoferul care a provocat acci-
dentul rutier mortal de la Ciurea, a fost arestat 
pentru 30 de zile. Acesta este acuzat de comite-
rea mai multor infracțiuni. Dacă va fi vinovat, riscă 
să stea câțiva ani în spatele gratiilor. 

A fost arestat Dumitru Buzatu, șoferul care a 
omorât un adolescent la Ciurea, iar mai apoi a ple-
cat de la fața locului. Duminică, individul a ajuns 
în fața judecătorilor de la Judecătoria Iași, iar 
aceștia au decis să-l aresteze preventiv. „Admite 
propunerea de arestare preventivă formulată de 
Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași, în dosarul 
de urmărire penală, în ceea ce îl privește pe incul-
patul BUZATU DUMITRU. În baza dispozițiilor art. 
226 din Codul de procedură penală, rap. la art. 202 
și art. 223 alin. (2) din Codul de procedură penală, 
dispune arestarea preventivă a inculpatului BU-
ZATU DUMITRU, pentru săvârșirea infracțiunii de 
părăsirea locului accidentului ori modificarea sau 
ștergerea urmelor acestuia, prevăzută de art. 338 
alin. (1) din Codul penal, pe o durată de 30 zile, în-
cepând cu data de 27.07.2025 și până la data de 
25.08.2025, inclusiv”, au stabilit judecătorii de la 
Judecătoria Iași. 

Dumitru Buzatu a fost arestat, după ce 
a omorât un adolescent la Ciurea 
Polițiștii din Iași au făcut câteva precizări le-

gate de acest caz. „La data de 25 iulie a.c., în jurul 
orei 23:30, polițiștii Biroului Rutier Iași au fost se-
sizați cu privire la faptul că, în comuna Ciurea, a 
avut loc un accident rutier soldat cu victime ome-
nești. Din cercetările efectuate până în prezent, 
s-a constatat faptul că un tânăr de 29 de ani, din 
comuna Ciurea, în timp ce ar fi condus un autotu-

rism în comuna Ciurea, ar fi acroșat un tânăr de 
17 ani care s-ar fi deplasat pe partea carosabilă. 
În urma accidentului, tânărul de 17 ani a fost rănit, 
fiind transportat la spital pentru îngrijiri medicale. 
Ulterior, la data de 26 iulie a.c., tânărul a decedat. 
Conducătorul auto ar fi abandonat autoturismul 
și ar fi plecat de la fața locului fără încuviințarea 
polițiștilor, fiind efectuate verificări pentru depis-
tarea acestuia.  

Astfel, la data de 26 iulie a.c., conducătorul 
auto a fost depistat. Acesta a fost testat cu apa-
ratele alcooltest și drugtest, rezultatele fiind ne-
gative, și a fost condus la o unitate medicală, unde 
i-au fost prelevate mostre biologice de sânge, în 
vederea stabilirii alcoolemiei. De asemenea, din 
verificările efectuate s-a constatat faptul că 
acesta avea suspendată exercitarea dreptului de 
a conduce vehicule pe drumurile publice. În 
cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunilor de ucidere din culpă, con-
ducerea unui vehicul fără permis de conducere și 
părăsirea locului accidentului ori modificarea sau 
ștergerea urmelor acestuia. În baza probatoriului 
administrat în cauză, la data de 26 iulie a.c., tână-
rul bănuit de comiterea faptelor a fost reținut de 
polițiști, pentru 24 de ore”, au transmis reprezen-
tanții IPJ Iași. 

Flori și candele, la locul tragediei 
Vă reamintim că apropiații adolescentului au 

ridicat un altar în locul în care acesta a fost ucis. 
Candele aprinse și flori sunt acum așezate lângă 
stradă. Șoferul, Dumitru Buzatu, cel vinovat de 
producerea tragediei, riscă să stea câțiva ani 
după gratii pentru că a condus fără permis, a fugit 

de la locul accidentului și l-a omorât pe adoles-
centul de 17 ani.  

Reporterii BZI au discutat cu oamenii din zona 
în care s-a produs tragedia. Aceștia au precizat 
că nici măcar nu au auzit vreo frână, semn că șo-
ferul nu l-a observat pe adolescent. Nu este ex-
clus ca bărbatul de la volan să fi fost sub influența 
alcoolului când a provocat accidentul, chiar dacă, 
a doua zi, rezultatul indicat de aparatul alcooltest 
a fost negativ. În sat se aude că Buzatu ar fi vrut 
să facă o glumă pentru că Robert era însoțit de o 
fată. Buzatu ar fi vrut să o sperie pe fată, dar l-a 
spulberat pe adolescent. Trebuie precizat că, în 
momentul în care a produs accidentul, Buzatu le-
a cerut martorilor să nu sune la poliție sau la am-
bulanță, pentru că Robert se va ridica. Nu a fost 
însă așa, iar Robert, adolescentul de 17 ani, mort 
în urma accidentului rutier, va fi condus pe ultimul 
drum, zilele următoare. Dumitru Buzatu a fost 
arestat, după ce a omorât un adolescent la Ciu-
rea. 

Lucian SAVA

Dumitru Buzatu a fost arestat! A omorât un 
adolescent la Ciurea, iar mai apoi a fugit de la fața 
locului. A cerut ca martorii să nu sune la 112


